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ATTENZIONE:
LA SICUREZZA DELL'APPARECCHIO E' GARANTITA SOLO CON L'USO APPROPRIATO
DELLE SEGUENTIISTRUZIONI; PERTANTO E' NECESSARIO CONSERVARLE.

WARNING:
THE SAFETY OF THIS FIXTURE IS GUARANTEED ONLY IF YOU COMPLY WITH THESE
INSTRUCTIONS; REMEMBER TO CONSERVE IN A SAFE PLACE.

ATTENTION:
LA SECUTIE DE L'APPAREIL N'EST GARANTIE QU'EN CAS D'UTILISATION CORRECTE DES
INSTRUCTIONS SUIVANTES; IL FAUT PAR CONSEQUENT LES CONSERVER.

ACHTUNG:

DIE SICHERHEIT DES GERATES WIRD NUR DURCH SACHGEMASSE BEFOLGUNG
NACHSTEHENDER ANWEISUNGEN GEWAHRLEISTET; IHRE AUFBEWAHRUNG IST
DESHALB SEHR WICHTIG.

OPGELET:

DE VEILIGHEID VAN DI ATOESTEL IS SLECHTS DAN GEGARANDEERD ALS INDIEN DE
VOLGENDE INSTRUCTIES STRIKT WORDEN TOEGEPAST: DAAROM MOET MEN ZE OOK
BEWAREN.

ATENCION:
LA SEGURIDAD DEL APARATO SE GARANTIZA SOLO CUMPLIENDO CUIDADOSAMENTE
LAS SIGUIENTES INSTRUCCIONES; POR ELLO, ES NECESARIO CONSERVARLAS.

BEMAERK:

SIKKERHEDEN VED BRUG AF ARMATURET KAN KUN GARANTERES, HVIS DISSE
ANVISNINGER FOLGES; SORG DERFOR FOR AT GEMME DEM.

ADVARSEL:

SIKKERHETEN TIL DETTE APPARATET GARANTERES KUN HVIS DU OVERHOLDER DISSE
INSTRUKSJONENE; HUSK A OPPBEVARE DEM PA ET TRYGT STED.

OBSERVERA!

UTRUSTNINGENS SAKERHET KAN ENDAST GARANTERAS OM DESSA ANVISNINGAR
RESPEKTERAS | DETALJ. SPARA DARFOR DESSA ANVISNINGAR FOR FRAMTIDA
KONSULTATION.

BHUMAHHWE:

Mbl FAPAHTHPYEM BE30MACHYIO SKCNNYATALMIO M3OEMMA TOMLKO T
P COBMOQEHKI CIEAYIOWMX MHCTPYKLIMA; C 3TOW LIENLIO HEOBXOA
MO COXPAHUTE OAHHYO EPOILIOPY.

e
IRCERERS, WHFRMEET: FTFRLFHLE.

POSIZIONE D'INSTALLAZIONE
INSTALLATION POSITION
POSITION D'INSTALLATION
INSTALLATIONSPOSITION
INSTALLERINGPOSITIE
POSICION DE INSTALACION
INSTALLATIONSPOSITION
INSTALLASJONSPOSISJON
INSTALLATIONSPOSITION
MOHTAXHOE NONOXEHWE

RRUE

AN

I N.B.: Apparecchi non idonei ad essere coperti di materiale termicamente isolante.
GB N.B.: Fixtures not suitable to be covered in thermally-insulating material.

F N.B.: Appareils ne pouvant pas étre couverts de matériau d'isolation thermique.

D N.B.: Gerate nicht geeignet, um mit warmeisolierendem Material abgedeckt zu werden

NL N.B.: Deze apparaten zijn niet geschikt om te worden bedekt met thermisch isolerend
materiaal.

E NOTA: Aparatos no aptos para ser cubiertos de material térmicamente aislante.
DK N.B.: Armarturerne ma ikke daekkes af varmeisolerende materiale.
N N.B.: Apparatene passer ikke til & dekkes av termoisolerende materialer.

S OBS! Utrustningen far inte tickas Gver med varmeisolerande material.

RUS  [puBopbl, HENPUroaHLIE ANS MOKPLITUS TEPMONZONALMOHHEIM MaTEPUANnom.
CN

i,

Ca

- pg— g
T T |

Y

AN —_—_.-_|_.

[




Y

!n?_tallando il prodotto a plafone in un vano chiuso, il grado di protezione & quello indicato
infigura.

GB Ifyouinstallthe productonthe ceilinginaclosed room, the degree of protectionis thatindicated
inthefigure.

F Encasd'installation du produitau plafond dans une niche fermée, l'indice de protection est celui
quiestindiqué surlafigure.

D Wenn Siedas Deckenmodellin einem geschlossenen Rauminstallieren, so entsprichtder
Schutzgrad den Werteninder Abbildung.

NL Bijinstallatie aan hetplafondin een gesloten ruimteis de protectiegraad zoals aangegevenin
deafbeelding.

E Instalando el producto como plafén en un compartimiento cerrado, el grado de proteccionesel
queseindicaenlafigura.

DK Hvis produktetmonteresiloftetietlukketrum, er beskyttelsesgraden somvistifiguren.

N Hy}_sdu installerer produktet pa taketietlukketrom, er beskyttelsesgraden den som erindikert
pafiguren.

S Genomattinstallerainnertaksbelysningeniettstangtrum, &r skyddsgraden densammasom
angesifiguren.

RUS [pv MoHTaxe nnadhoHHOro NpuBopa B 3aKpsITOM OTCEKE KNACe AeKTpobe3onacHocTH GyaAET Tak1M, kak
YKa3aHG Ha cxeme.

CN HERFIZZNTARAMEERL RPLHDRLHT.

I Consultare laseguente tabella e praticare il foro sul controsoffitto.

GB Consultfollowingtable and make hole on ceiling.

F Consulterletableau suivantetperceruntroudansle faux-plafond.

D Nachstehende Tabelle zu Rate ziehenund ein LochinderHangedecke bohren.
NL Raadpleegde volgende tabelen maak hetgatin hetverlaagde plafond.

E Consultarel cuadro siguiente antes de taladrarlos orificios en el falso techo.
DK Derhenvisestil felgende tabel ved boring af hulletidet forseenkede loft.

N Sefolgende tabell og bore hullihimlingen.

S Sefoljande tabell och borrahaletitaket.

Rus CmoTpuTE Tabnuuy Hinke Ans pacyera npoema B chanbiu-notonke.

CNZETHMER A ERTRLITA

D S H A B |L
ART. (@ mm)| (mm)|(mm)|(mm)|(mm)|(mm)

MD77-MD78-MD79-MD80
MN58-MN59-MN60-MN61 112

MN62-MN63
100 |1+20

MD81-MD82-MD83-MD84
MN64-MN65-MN66-MN67 150 80 350 | 50
MN68-MN69

MM31-MD91-MD92-MD93
MM32-MD94-MD95-MD96
MN70-MN71-MN72-MN73
MN74-MN75-MN76-MN77
MN78-MN79-MN80-MN81
Q179-Q180-Q181-Q182
Q183-Q184-Q185-Q186
Q187-Q188-Q189-Q190 150 | 140 | 500 | 50
Q191-Q192-Q193-Q194
Q195-Q196-Q197-Q198

128 1

MM33-MD97-MD98-MD99
MM34-ME00-MEQ1-ME02
MN82-MN83-MN84-MN85 )
MN86-MN87-MN88-MNg9 | 125 |2+20
MN90-MN91-MN92-MN93

MM35-ME21-ME22-ME23
MM36-ME24-ME25-ME26
MN94-MN95-MN96-MN97
MN98-MN99-MP01-MP02
MP03-MP04-MP05-MP06
ME27-ME28-ME29
ME30-ME31-ME32
MP07-MP08-MP09
MP10-MP11-MP12
MP13-MP14-MP15

195 (1+30| 200 | 120 | 600 | 80

Y7 hm

D
(mm) X (mm)

<Y (mm)

S max ( mm )2

| Per il collegamento elettrico fare riferimento alla marcatura dell’alimentatore.
GB Refer to the marking on the power unit for the electrical connection.
F Pour le raccordement électrique se reporter au marquage du ballast.

D Den Anschluss an das Stromnetz gemaB Kennzeichnung auf dem Vorschaltgerat
ausflhren.

NL Voor de elektrische aansluiting wordt verwezen naar de markering op de stro-
omvoorziening.

E Para la conexion eléctrica hacer referencia a las informaciones marcadas en el
alimentador.

DK For elektrisk tilslutning, se stramforsyningens meerkning.
N For elektrisk tilkobling, se merking pa stramforsyningsenheten.
S For elanslutningen se till mérkningen pa natdelen.
RUS [ins anekTpuyeckoro NofKnoyeHnst CMOTpeTb MapkUPOBKY Ha Grioke nuTaHus.

CN g ES Rt aRE LR,

OSRAM OT i DALI 8-9 ~30 | 7-11
PHILIPS Xitanium LH 0,5-1,5 ~25
9+0,5 /
PHILIPS Xitanium Mini ~ 30
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Pilotare diversi prodotti DALI tramite pulsante (es: Touch-dim, Switch-dim, Push-dim,
Direct-dim, etc.) potrebbe causare dei problemi di sincronizzazione tra gli stessi. E
possibile ovviare a questo problema dotandosi di dispositivi aggiuntivi. Per maggiori
informazioni vi invitiamo a contattarci direttamente.

Controlling di erent DALI products through buttons (e.g.: Touch-dim, Switch-dim,
Push-dim, Direct-dim, etc.) may lead to product synchronisation problems. This problem
can be overcome by using additional devices. For further information, please contact
us directly.

Piloter plusieurs produits DALI par bouton (ex : Touch-dim, Switch-dim, Push-dim,
Direct-dim, etc.) pourrait causer des problemes de synchronisation entre eux. Ge pro
bléme peut étre évité en s'équipant de dispositifs supplémentaires. Pour de plus amples
renseignements, veuillez nous contacter directement.

Die Steuerung verschiedener DALI-Produkte mittels Taste (z.B.: Touch-dim, Switch-dim,
Push-dim, Direct-dim etc.) kann eventuell zu Synchronisierungsproblemen zwischen
diesen fiihren. Dieses Problem l&sst sich durch den Einsatz von zusétzlichen Geréten
beheben. Wenn Sie weitere Informationen wiinschen, setzen Sie sich bitte direkt mit
uns in Verbindung.

Het besturen van verschillende DALI producten m.b.v. dezelfde knop (bv.: Touch-dim,
Switch-dim, Push-dim, Direct-dim, etc.) kan synchronisatieproblemen tussen de pro
ducten opleveren. Men kan dit probleem voorkomen door extra systemen aan te sluiten.
Voor verdere informatie raden we u aan direct contact met ons op te nemen.

El mando de varios productos DALI por tecla (ej: Touch-dim, Switch-dim, Push-dim,
Direct-dim, etc.) podria causar problemas de sincronizacién entre ellos. Es posible pre
venir este problema utilizando dispositivos adicionales. Para mas informacion, contacte
directamente con nosotros.

Hvis DALI-produkterne styres ved hjeelp af knapperne (fx. Touch-dim, Switch-dim,
Push-dim, Direct-dim osv.), kan det skabe problemer med synkronlserlng af samme.
Dette problem kan undgas, hvis man keber ekstra enheder. For yderligere oplysninger,
kontakt os direkte.

A styre ulike DALI-produkter ved hjelp av en trykknappbryter (f.eks. touch-dim, switch-
dim, push-dim, direct-dim, osv.) vil kunne fgre til problemer med synkroniseringen
mellom dem. Dette problemet kan lgses ved hjelp av noen tilleggsinnretninger. Ta gjerne|
kontakt med oss for mer informasjon om dette.

Styrning av olika DALI-produkter med knapp (t.ex.: Touch-dim, Switch-dim, Push-dim,
Direct-dim o.s.v.) kan orsaka synkroniseringsproblem mellan dessa. Detta problem kan
&tgardas med tillaggsanordningar. Fér mer information kan du kontakta oss direkt.

YnpaBneHue pa3nnyHeiMu npogyktamm DALI ¢ nomoLeto kHomku (Hanp.: Touch-dim,
Switch-dim, Push-dim, Direct-dim n np.) MoxeT Bbl3BaTb NPOBMEMblI CUHXPOHU3ALMN
Mexay HUMK. DTy NpobremMy MOXHO YCTPaHWUTb NyTeM 3a4eiiCTBOBaHWs
[OMNONMHUTENbHBIX YCTPONCTB. 3a nonyyeHnem 6onee noapobHoN MHgopmaLmm npocum
Bac cBsizaTbCsl C HAMU HEMOCPEACTBEHHO.

BN RARGTE DAL @ (fl0 : AREY. IRIEX, BRERX, EREXE)
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| dispositivi con cablaggio digitale possono essere dimmerati con dispositivi DALI o con
pulsante normalmente aperto (N.O.) da collegare come da schema.

Devices with digital control gear may be dimmed using DALI devices or a normally-open
button (N.O.) to be connected as shown in the diagram.

Les articles a cablage numérique peuvent fonctionner avec des variateurs a dispositifs
DALI ou a bouton poussoir normalement ouvert (N.O.) a relier conformément au schéma,

Die Gerate mit digitaler Verkabelung kénnen mit Hilfe von DALI-Vorrichtungen oder mit
Hilfe eines geméan Schaltplan anzuschlieBenden SchlieBers (N.O.) gedimmt werden.

De producten met digitale bekabeling kunnen worden gedimd met DALI systemen of met
een N.O. (normally open) knop, die moet worden aangesloten volgens schema.

Los dispositivos con cableado digital pueden regularse con dispositivos DALI o con un
interruptor de botén normalmente abierto (N.O.) que se conecta segun ilustrado en el
esquema.

Produkter med digital kabelfgring kan deempes med DALI-anordninger eller med-kon
takten, som normalt er aben (N.O.) og som skal tilsluttes, som vist.

Produkter med digitalkabler kan dimmes med DALI-anordninger eller med en normalt
apen (NO) trykkbryter som kobles som vist i koblingsskjema.

Produkter med digital kabeldragning kan forses med dimmer. Detta kan géras med
DALI-anordningarna eller med en normalt 6ppen kontakt (N.O.) som ska anslutas enligt
schemat.

VIHTEeHCHBHOCTL NPUBOPOB C LibpOBOV MPOBOAKON MOXET perynmpoBatbecs
nocpencTsom yctporicts DALI nunm HopmanbHO pa3oMKHYTON KHOMKOW
(H.P.), noacoennHsiemoit cornacHo cxeme.

FERERHREGOE TR DAL (HEHTRUBLED ) REDE
b3 SE s p R (N.O) #ATHER

DALI L ®NDADA

vava N@ 1

TOUCH DIM

OSRAM -TOUCH DIM
PHILIPS -TOUCH DIM
BAG - PUSH DIM

TRIDONIC - SWITCH DIM
L® N

vava N@ 1

)

Pride




ORIENTAMENTO DEL VANO OTTICO
ADJUSTING THE POSITION OF THE OPTICAL ASSEMBLY
ORIENTATION DU GROUPE OPTIQUE

AUSRICHTEN DES LAMPENANSCHLUSSES

HET RICHTEN VAN HET VERLICHTINGSARMATUUR
ORIENTABILIDAD DE LA OPTICA

INDSTILLING AF DEN OPTISKE ENHED

JUSTERING AV POSISJONEN PADEN OPTISKE ENHETEN

RIKTNING AV OPTISKT RUM
OPUEHTALMA NAMANOBOrO OTCEKA

SiEe S

Lilalalel
LTl

ART. MM31-MD91-MD92-MD93-MM32--MD94-MD95-MD96
MN70-MN71-MN72-MN73-MN74-MN75-MN76-MN77-MN78-MN79
MM33-MD97-MD98-MD99-MM34-ME00-ME01-ME02
MNS0-MN81-MN82-MN83-MN84-MN85-MN86-MN87-MN8S-MNS9
MN90-MN91-MN92-MN93
MM35-ME21-ME22-ME23-MM36-ME24-ME25-ME26
MN94-MN95-MN96-MN97-MN98-MN99-MP01-MP02
MP03-MP04-MP05-MP06

ME27-ME28-ME29-ME30-ME31-ME32
MP07-MP08-MP09-MP10-MP11-MP12-MP13-MP14-MP15
Q179-Q180-Q181-Q182-Q183-Q184-Q185-Q186-Q187-Q188-Q189
Q190-Q191-Q192-Q193-Q194-Q195-Q196-Q197-Q198

VETRO SODICO-CALCICO TEMPRATO
TEMPERED SODA-LIME GLASS

VERRE SODIQUE-CALCIQUE TEMPRE
NATRIUM-KALZIUM-GLAS

GETEMPERD NATRIUMKALKGLAS

CRISTAL SODICO-CALCAREO TEMPLADO
HAERDET NATRONKALKGLAS

TEMPERERT KALK-NATRON-GLASS

HARDAT KALK-SODAGLAS

3AKANEHHOE HATPUEBO-KANBLIMEBOE CTEKNO

SAILEEIRIRTE

| Sostituireloschermodi protezione danneggiato, richiedendole specifiche tecniche al costruttore.
Non utilizzare |'apparecchio senzalo schermo.
Attenzione agli oggetti deteriorabili dai raggi U.V. .
GB Replace the damaged protective screen, requesting the technical specifications from the
manufacturer. Do notuse the luminaire withoutthe screen.
Be careful of the objects that deteriorate when exposed to UV rays.

F Remplacezl'écran de protection endommagé en demandantau fabricant les spécifications
techniques correspondantes. N'utilisez pas 'appareil sans écran.
Attention aux objets craignant les rayons U.V.

D Einbeschéadigter SchutzschirmmuR ersetztwerden. Verlangen Sie vom Hersteller Angaben
hinsichtlich der technischen Daten. Die Leuchte darf auf keinen Fall ohne diesen Schirm
eingesetztwerden.

Vorsicht bei Artikeln, die durch UV-Strahlen beschiadigt werden kénnten.

NL Vervang het protectiescherm als het beschadigd is en verlang van de fabrikant de juiste
technische eigenschappen. Gebruik hetapparaat nietzonder hetscherm.
Wees voorzichtigmetvoorwerpen die doorde ultraviolette stralenbedorven  kunnen
worden.

E Sustituirlapantallade proteccién dafiadasolicitandolas respectivas especificaciones técnicas
alfabricante. No utilizar el aparato sinla pantalla.

Cuidado con los objetos deteriorables porlos rayos ultravioletas.

DK Udskift en beskadiget beskyttelsesskeerm; og sperg fabrikanten til rads vedrerende de
tekniske detaljer. Brug ikke apparatetuden skaerm.
Vaer opmaerksom pa genstande, der kan nedbrydes af U.V. straler.
N Skiftutdenskadete vemneskjermen, idetduberomdetekniske spesifikasjonene hos produsenten.
Ikke bruk apparatet uten skjerm.
Pass pade gjenstandene som kan skades av U.V.-straler.

S Bytutskadade skyddsskarmar. Radfragatillverkaren omtekniska specifikationer. Anvéandinte
utrustningenutanskarmen.
Varférsiktig med féremal som kan skadas av U.V.-stralar.

RUS 3amenTe nospesaeHHeln 38WHTHEIA 3KpaH, 5anpocHa y NpoW3soauTens
d KHE He wcno Th NpwGop Gea arpana,
ObpawaiTe BHIMaHVE Ha NPEAMETEI, KOTOPLIE MOTYT GLITE NOBPEMaBHE:
nop Bo3NEACTBNEM YD nany4eHua,
CN MRBISFHy R 20, 4@E S i # xS BaiRAss,
@A HENT R,
ERRBRNERFHNE.




ART.

art. MXG6
MX60

Q179-Q180-Q181-Q182
Q183-Q184-Q185-Q186
Q187-Q188-Q189-Q190
Q191-Q192-Q193-Q194
Q195-Q196-Q197-Q198
MM31-MD91-MD92-MD93
MM32-MD94-MD95-MD96
MN70-MN71-MN72-MN73
MN74-MN75-MN76-MN77
MN78-MN79-MN80-MNS1
MM33-MD97-MD98-MD99
MM34-ME0O-ME01-ME02

MN82-MN83-MN84-MN85
MN86-MN87-MN88-MN89
MN90-MN91-MN92-MN93

MM35-ME21-ME22-ME23
MM36-ME24-ME25-ME26
MN94-MN95-MN96-MN97
MN98-MN99-MP01-MP02
MP03-MP04-MP05-MP06
ME27-ME28-ME29
ME30-ME31-ME32
MP07-MP08-MP09
MP10-MP11-MP12
MP13-MP14-MP15

art. art.
MXG6 1191
MX60 9539

art.1191-9539

SOSTITUZIONE DEL LED
REPLACING THE LED
REMPLACEMENT DE LA LED
AUSTAUSCHEN DER LED
VERVANGEN VAN DELED
REEMPLAZO DEL LED
UDSKIFTNING AF LYSDIODE
BYTEAVLYSDIOD

UTSKIFTING AV DEN LYSEMITTERENDE DIODEN

3AMEHA CWIa

RAZREBR

I N.B.:Perlasostituzione del LED contattare I'azienda iGuzzini.

GB N.B.: Forinformation on LED replacement please contactiGuzzini.

F N.B.: Pourprocéderauremplacementde laLED, adressez-vous a la société iGuzzini.

D N.B.:Bezlglich des Austausches der LED kontaktieren Sie bitte die Firma iGuzzini.
NL N.B.:Voorhetvervangenvande LED neemtu contactop methetbedrijfiGuzzini.

E NOTA: Para sustituir el LED llame a la empresa iGuzzini.
DK N.B.: Forudskiftning af lysdioden, skal man kontakte iGuzzini.

N N.B.:Forinformasjon om skifte av LED, vennligst ta kontakt med iGuzzini.

S OBS!Forbyte avlysdioden, kontakta foretagetiGuzzini.
RUS MPUMEYAHUE:[Ins aameHsl CUflos obpalyaiitecs B Komnanmio iGuzzini.

cniER: MFELEDEHANEE, BB RIGuzzini,

Headquarters iGuzzini illuminazione spa
via Mariano Guzzini, 37 - 62019 Recanati Italy
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ATTENZIONE:

LA SICUREZZA DELL’ APPARECCHIO E’ GARANTITA SOLO CON L’ USO APPROPRIATO DELLE
SEGUENTI ISTRUZIONI; PERTANTO E’ NECESSARIO CONSERVARLE.
WARNING :

THE SAFETY OF THIS FIXTURE IS GUARANTEED ONLY IF YO
THESE INSTRUCTIONS; REMEMBER TO CONSERVE IN A SAFE PLACE.
ATENCION:

LA SEGURIDAD DEL APARATO SE GARANTIZA SOLO CUMPLIENDO CUIDADOSAMENTE LAS
SIGUIENTES INSTRUCCIONES; POR ELLO, ES NECESARIO CONSERVARLAS.

U COMPLY W ITH

1 .
POSIZIONE D’ INSTALLAZIONE
INSTALLATION POSITION
POSICION DE INSTALACION

_]:.i.dlﬁ:.;}” L N -_;;T.__a ;'%LS_‘:..nll :.)‘,L.Il gl P 1
RIS I 1 P

I N.B.: L’ apparecchio non deve, in alcuna circostanza, essere coperto con materiale isfa

te o similare.

GB N.B.: The Xlxture must not be covered, under any circumstances, by insulating materis

1s or th

E NOTA: El aparado no debe ser protegido con material aislante o parecido, por ningina

causa. 1

i - . - . - .- 1a-p

.hJ‘a- .L,"_;I;a.,_q .1.:J.:|_|_L|.'I'd.|Li-‘,._..L u_',.lg_-.-l_.-.f:'-_-.'!l.l.q

1 N.B.: Apparecchi non idonei ad essere coperti di materiale termicamente isolan
GB N.B.: Fixtures not suitable to be covered in thermally-insulating material.

E OBS! Utrustningen far inte tickas over med varmeisolerande material
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| Installando il prodotto a plafone in un vano chiuso , il grado di protezione & quello indi-
cato in figura.

GB If you install the product on the ceiling in a closed room, the degree of protection is that
indicated in the figure.

E Instalando el producto como plafén en un compartimiento cerrado, el grado de proteccion
es el que se indica en la figura.

et ey A ] e

| Consultare la seguente tabella e praticare il foro sul controsoffitto.

GB Consult following table and make hole on ceiling.

E Consultar el cuadro siguiente antes de taladrar los orificios en el falso techo.

ART.

(D mm)

mm )

(mm )

MD77-MD78-MD79-MD80
MN58-MN59-MN60-MN61
MN62-MN63

MD81-MD82-MD83-MD84
MN64-MN65-MN66-MN67
MN68-MN69

100

112

1+20

150

80

350

50

MM31-MD91-MD92-MD93
MM32-MD94-MD95-MD96
MN70-MN71-MN72-MN73
MN74-MN75-MN76-MN77
MN78-MN79-MN80-MNS1
Q179-Q180-Q181-Q182
Q183-Q184-Q185-Q186
Q187-Q188-Q189-Q190
Q191-Q192-Q193-Q194
Q195-Q196-Q197-Q198

128

MM33-MD97-MD98-MD99
MM34-ME00-MEO1-MEO2

MN82-MN83-MN84-MN85
MN86-MN87-MN88-MN89
MN90-MN91-MN92-MN93

125

150

140

500

50

MM35-ME21-ME22-ME23
MM36-ME24-ME25-ME26
MN94-MN95-MN96-MN97
MN98-MN99-MP01-MP02
MP03-MP04-MP05-MP06
ME27-ME28-ME29
ME30-ME31-ME32
MP07-MP08-MP09
MP10-MP11-MP12
MP13-MP14-MP15

195

200

120

600

80

Vo k Hil.l

S max ( mm )2

dL.a.a‘ 4.:.11.1)@5“ pEiBAIRS 2aa g é:: Gladle A.;‘

| Per il collegamento elettrico fare riferimento alla marcatura dell’alimentatore.

GB Refer to the marking on the power unit for the electrical connection.

E Para la conexion eléctrica hacer referencia a las informaciones marcadas en el
alimentador.

s,| Y | x| b
mm | mm | mm | mm
OSRAM OT i DALI 8-9 | ~30 | 7-11
PHILIPS Xitanium LH [ 0,5-1,5 ~25
9+05 /
PHILIPS Xitanium Mini ~30
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I I dispositivi con cablaggio digitale possono essere dimmerati con dispositivi DALI o con
pulsante normalmente aperto (N.O.) da collegare come da schema.
GB
button (N.O.) to be connected as shown in the diagram.

E Los dispositivos con cableado digital pueden regularse con dispositivos DALI o con un
interruptor de botdn normalmente abierto (N.O.) que se conecta segun ilustrado en el
esquema.
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I Pilotare diversi prodotti DALI tramite pulsante (es: Touch-dim, Switch-dim, Push-dim,
Direct-dim, etc.) potrebbe causare dei problemi di sincronizzazione tra gli stessi. E
possibile ovviare a questo problema dotandosi di dispositivi aggiuntivi. Per maggiori
informazioni vi invitiamo a contattarci direttamente.

GB Controlling different DALI products through buttons (e.g.: Touch-dim, Switch-dim,
Push-dim, Direct-dim, etc.) may lead to product synchronisation problems. This problem
can be overcome by using additional devices. For further information, please contact
us directly.

E El mando de varios productos DALI por tecla (ej: Touch-dim, Switch-dim, Push-dim,
Direct-dim, etc.) podria causar problemas de sincronizacién entre ellos. Es posible pre-
venir este problema utilizando dispositivos adicionales. Para més informacion, contacte
directamente con nosotros.

DALI LENDADA

TOUCH DIM
LON DS
PHILIPS -TOUCH DIM
BAG - PUSH DIM




ART. MM31-MD91-MD92-MD93-MM32--MD94-MD95-MD96

am [T - A .

44 ‘_-,._a_ul [ )'_‘\:.Jhl 4\ ) _!le_u MN70-MN71-MN72-MN73-MN74-MN75-MN76-MN77-MN78-MN79
- y - ) - MM33-MD97-MD98-MD99-MM34-ME00-ME01-ME02

REGOLAZIONE DELLA PLANARITA’ DEL VANO OTTICO MN80-MN81-MN82-MN83-MN84-MN85-MN86-MN87-MN88-MN89

ADUSTING THE LEVELNESS OF THE OPTICAL ASSEMBLY MN90-MN91-MN92-MN93

REGULACION DE LA PLANEIDAD DEL COMPARTIMIENTO OPTICO MM35-ME21-ME22-ME23-MM36-ME24-ME25-ME26

MN94-MN95-MN96-MN97-MN98-MN99-MP01-MP02
MP03-MP04-MP05-MP06

ME27-ME28-ME29-ME30-ME31-ME32
MP07-MP0S-MP09-MP10-MP11-MP12-MP13-MP14-MP15
Q179-Q180-Q181-Q182-Q183-Q184-Q185-Q186-Q187-Q188-Q189
Q90-Q191-Q192-Q193-Q194-Q195-Q196-Q197-Q

S2=7 SODALIME T—=3

VETRO SODICO-CALCICO TEMPRATO
TEMPERED SODA-LIME GLASS

CRISTAL SODICO-CALCAREO TEMPLADO

. - el - - - - . ' - B
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| Sostituire lo schermo di protezione danneggiato, richiedendo le specifiche tecniche al
costruttore. Non utilizzare I'apparecchio senza lo schermo.
Attenzione agli oggetti deteriorabili dai raggi U.V. .
GB Replace the damaged protective screen, requesting the technical specifications from the
manufacturer. Do not use the luminaire without the screen.
Be careful of the objects that deteriorate when exposed to UV rays.
E Sustituir la pantalla de proteccién dafiada solicitando las respectivas especificaciones

técnicas al fabricante. No utilizar el aparato sin la pantalla.
Cuidado con los objetos deteriorables por los rayos ultravioletas.




ART.

art. art.

Q179-Q180-Q181-Q182
Q183-Q184-Q185-Q186
Q187-Q188-Q189-Q190
Q191-Q192-Q193-Q194
Q195-Q196-Q197-Q198
TR
MM32- - -

MN70-MN71-MN72-MN73 MXG6 1191
MN74-MN75-MN76-MN77
MN78-MN79-MN80-MN81
MM33-MD97-MD98-MD99
MM34-ME00-MEO1-ME02
MN82-MN83-MN84-MN85
MN86-MN87-MN8S-MN89
MN90-MN91-MN92-MN93

MM35-ME21-ME22-ME23
MM36-ME24-ME25-ME26
MN94-MN95-MN96-MN97
MN98-MN99-MP01-MP02
MP03-MP04-MP05-MP06 MX60 9539
ME27-ME28-ME29
ME30-ME31-ME32
MP07-MP08-MP09
MP10-MP11-MP12

MP13-MP14-MP15

1]
LED £ J__;d_'il, ;_j'l.:‘._ﬁ...;]
SOSTITUZIONE DEL LED
REPLACING THE LED
REEMPLAZO DEL LED

. ieuzni A5 i Jeall 60 ¢ geaall Jlagtlly sdged
I N.B.: Per la sostituzione del LED contattare I'azienda iGuzzini.

GB N.B.: For information on LED replacement please contact iGuzzini.
E NOTA: Para sustituir el LED llame a la empresa iGuzzini.

art.1191-9539

Headquarters iGuzzini illuminazione spa
via Mariano Guzzini, 37 - 62019 Recanati Italy
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1IGuzzini
PIXEL PRO LED

ISK00267/02

ATTENZIONE:

LA SICUREZZA DELL’APPARECCHIO E' GARANTITA SOLO CON L'USO APPROPRIATO
DELLE SEGUENTIISTRUZIONI; PERTANTO E'NECESSARIO CONSERVARLE.

WARNING:
THE SAFETY OF THIS FIXTURE IS GUARANTEED ONLY IF YOU COMPLY WITH THESE
INSTRUCTIONS; REMEMBER TO CONSERVE IN A SAFE PLACE.

ATTENTION:
LA SECUTIE DE L'APPAREIL N'EST GARANTIE QU'EN CAS D'UTILISATION CORRECTE DES
INSTRUCTIONS SUIVANTES; IL FAUT PAR CONSEQUENT LES CONSERVER.

ACHTUNG:

DIE SICHERHEIT DES GERATES WIRD NUR DURCH SACHGEMASSE BEFOLGUNG
NACHSTEHENDER ANWEISUNGEN GEWAHRLEISTET; IHRE AUFBEWAHRUNG IST
DESHALB SEHR WICHTIG.

OPGELET:

DE VEILIGHEID VAN DI ATOESTEL IS SLECHTS DAN GEGARANDEERD ALS INDIEN DE
VOLGENDE INSTRUCTIES STRIKT WORDEN TOEGEPAST: DAAROM MOET MEN ZE OOK
BEWAREN.

ATENCION:

LA SEGURIDAD DEL APARATO SE GARANTIZA SOLO CUMPLIENDO CUIDADOSAMENTE
LAS SIGUIENTES INSTRUCCIONES; PORELLO, ES NECESARIO CONSERVARLAS.
BEMAERK:

SIKKERHEDEN VED BRUG AF ARMATURET KAN KUN GARANTERES, HVIS DISSE
ANVISNINGER FOLGES; SORG DERFOR FOR AT GEMME DEM.

ADVARSEL:

SIKKERHETEN TIL DETTE APPARATET GARANTERES KUN HVIS DU OVERHOLDER DISSE )
INSTRUKSJONENE; HUSK A OPPBEVARE DEM PA ET TRYGT STED.

OBSERVERA!
UTRUSTNINGENS SAKERHET KAN ENDAST GARANTERAS OM DESSA ANVISNINGAR 6

RESPEKTERAS | DETALJ. SPARA DARFOR DESSA ANVISNINGAR FOR FRAMTIDA

KONSULTATION. // / \\\

BEHHMAHHE:

M FAPAHTHPYEM BEIOTACH Y] DKCTHNTYATALEDY HAQEMNA TOTLKD 17

PH COBMOTEHA CITEQVEAMX HHCTE VRLEAA: & 3T LIEMGLKY HEQEKTI I N.B.: Apparecchi non idonei ad essere coperti di materiale termicamente isolante.

MO CONPARHTE QAR BFOINCRY

GB N.B.: Fixtures not suitable to be covered in thermally-insulating material.

?ﬁﬁfﬂ"ft WM SFE4AENn. F N.B.: Appareils ne pouvant pas étre couverts de matériau d'isolation thermique.

N.B.: Gerate nicht geeignet, um mit warmeisolierendem Material abgedeckt zu werden

NL N.B.: Deze apparaten zijn niet geschikt om te worden bedekt met thermisch isolerend
materiaal.

E NOTA: Aparatos no aptos para ser cubiertos de material térmicamente aislante.
DK N.B.: Armarturerne ma ikke deekkes af varmeisolerende materiale.
N N.B.: Apparatene passer ikke til 4 dekkes av termoisolerende materialer.
POSIZIONE D'INSTALLAZIONE S OBS! Utrustningen far inte tickas Gver med varmeisolerande material.
INSTALLATION POSITION
POSITIOND'INSTALLATION RUS ﬂpmﬁopbl. HenpurogHele AnNA NOKPbITUA TEPMOU3ONALNOHHBIM MaTepuanom.
INSTALLATIONSPOSITION oN
INSTALLERINGPOSITIE
POSICION DE INSTALACION
INSTALLATIONSPOSITION
INSTALLASJONSPOSISJON
INSTALLATIONSPOSITION
MOHTAXHOE NONOXEHWE
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1 _In?tallando il prodotto a plafone in un vano chiuso, il grado di protezione & quello indicato
igur:

GB If%gu lnstallthe productonthe ceilinginaclosed room, the degree of protectionis thatindicated
inthefigure.

F Encasd'installation du produitau plafond dans une niche fermée, l'indice de protection est celui
quiestindiqué surlafigure.

D Wenn Sie das Deckenmodellin einem geschlossenen Raum installieren, so entsprichtder
Schutzgrad den Wertenin der Abbildung.

NL Bijinstallatie aanhetplafondin een gesloten ruimte is de protectiegraad zoals aangegevenin
deafbeelding.

E Instalandoel producto como plafén en un compartimiento cerrado, elgradode protecciénes el
queseindicaenlafigura.

DK Hvis produktet monteresiloftetietlukket rum, er beskyttelsesgraden somvistifiguren.

N Hv%sdu installerer produktet pa taketietlukketrom, er beskyttelsesgraden den somerindikert
pafiguren.

S Genomattinstallerainnertaksbelysningeniettstangtrum, arskyddsgraden densammasom
angesifiguren.

US pv MoHTaxe NnachoHHOO NPprBopa 8 3aKPLITOM OTCEKE KNACE 3MekTpobe3onacHocTu ByaeT TakuM, Kak
YKa3aHO Ha cxeme.

= CN EFdFERErEARNEIEEL AVERNEVET

|

I Consultare laseguente tabellae praticare il foro sul controsoffitto.
GB Consultfollowing table and make hole on ceiling.
F Consulterle tableausuivantetperceruntroudansle faux-plafond.
D Nachstehende Tabelle zu Rate ziehenund ein Lochinder Hangedecke bohren.
NL Raadpleegde volgende tabelenmaak hetgatin hetverlaagde plafond.
E Consultarel cuadro siguiente antes de taladrarlos orificios en el falso techo.
DK Derhenvisestil falgende tabel ved boring af hulleti det forsaenkede loft.

N Sefolgendetabell og bore hullihimlingen.

S Sefoljande tabell och borra haletitaket.
RUS CMIJ TEMTE IHFJIJII'y HU=RE [NA PECYETE NPOBME B l.'tl-c'-lllhl],l-'1|1Fl’l,I'IH-F!
CNZETHNER , R LT

D
D S| H|A|B|L (mm) X (mm)

ART. (@ mm)| (mm)| (mm)|(mm)|(mm)(mm) <Y (mm)

MD77-MD78-MD79-MD80

MN58-MN59-MN60-MN61 112
MN62-MN63

100 |1+20 )
MD81-MD82-MD83-MD84 S max ( mm )
MN64-MN65-MN66-MN67 150 | 80 | 350 | 50
MN68-MN69

I Per il collegamento elettrico fare riferimento alla marcatura dell’alimentatore.

MM31-MD91-MD92-MD93

MM32-MD94-MD95-MD96 GB Refer to the marking on the power unit for the electrical connection.

MN70-MN71-MN72-MN73 F Pour le raccordement électrique se reporter au marquage du ballast.

MN74-MN75-MN76-MN77 D Denfinschluss an das Stromnetz gemaB Kennzeichnung auf dem Vorschaltgeréat

MN78-MN79-MN80-MN81 austunren.

gl;g-glgo-glgl-glgg 128 1 NL Zﬁq?/rog?zie:\li(r:gmhe aansluiting wordt verwezen naar de markering op de stro-
183-Q184-Q185-Q1. -

Q187-Q188-Q189-Q190 150 140 500 50 E Para la conexion eléctrica hacer referencia a las informaciones marcadas en el

limentador.
Q191-Q192-Q193-Q194 @
Q195-Q196-Q197-Q198 DK For elektrisk tilslutning, se stremforsyningens maerkning.

N For elektrisk tilkobling, se merking pa stremforsyningsenheten.
MM33-MD97-MD98-MD99

MM34-ME00-MEO1-MEO2 RUS 6
MN82-MN83-MN84-MN85 [lns BNEKTPUYECKOrO NOAKIIOUEHNS| CMOTPETL MAPKUPOBKY Ha 610Ke MUTaHus.

MN86-MN87-MN88-MNg9 | 125 |[2+20 CN idskntiFs RItREE iR,
MN90-MN91-MN92-MN93

S Fér elanslutningen se till méarkningen pa natdelen.

MM35-ME21-ME22-ME23
MM36-ME24-ME25-ME26
MN94-MN95-MN96-MN97 S ) Y X D
MN98-MN99-MP01-MP02 mm mm | mm | mm
MP03-MP04-MP05-MP06 )
ME27-ME28-ME29 195 |1+30| 200 | 120 | 600 | 80
ME30-ME31-ME32
MP07-MP08-MP09
MP10-MP11-MP12
MP13-MP14-MP15 (*) TCI DC MAXI JOLLY 3-8
8-9 | ~30
OSRAM OT i DALI 05-1,5 7-11
- — — — — — —|— 1IP20
PHILIPS Xitanium LH 9+05| ~25
—|— 1IP20 /
PHILIPS SH 0,75-2,5 10-11| -~ 40
Hil.l
— — — — — 1IP23
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Pilotare diversi prodotti DALI tramite pulsante (es: Touch-dim, Switch-dim, Push-dim,
Direct-dim, etc.) potrebbe causare dei problemi di sincronizzazione tra gli stessi. E
possibile ovviare a questo problema dotandosi di dispositivi aggiuntivi. Per maggiori
informazioni vi invitiamo a contattarci direttamente.

Controlling di erent DALI products through buttons (e.g.: Touch-dim, Switch-dim,
Push-dim, Direct-dim, etc.) may lead to product synchronisation problems. This problem
can be overcome by using additional devices. For further information, please contact

us directly.

Piloter plusieurs produits DALI par bouton (ex : Touch-dim, Switch-dim, Push-dim,
Direct-dim, etc.) pourrait causer des problemes de synchronisation entre eux. Ge pro
bleme peut étre évité en s'équipant de dispositifs supplémentaires. Pour de plus amples
renseignements, veuillez nous contacter directement.

Die Steuerung verschiedener DALI-Produkte mittels Taste (z.B.: Touch-dim, Switch-dim,
Push-dim, Direct-dim etc.) kann eventuell zu Synchronisierungsproblemen zwischen
diesen filhren. Dieses Problem lasst sich durch den Einsatz von zusatzlichen Geraten
beheben. Wenn Sie weitere Informationen wiinschen, setzen Sie sich bitte direkt mit
uns in Verbindung.

Het besturen van verschillende DALI producten m.b.v. dezelfde knop (bv.: Touch-dim,
Switch-dim, Push-dim, Direct-dim, etc.) kan synchronisatieproblemen tussen de pro
ducten opleveren. Men kan dit probleem voorkomen door extra systemen aan te sluiten.
Voor verdere informatie raden we u aan direct contact met ons op te nemen.

El mando de varios productos DALI por tecla (ej: Touch-dim, Switch-dim, Push-dim,
Direct-dim, etc.) podria causar problemas de sincronizacion entre ellos. Es posible pre
venir este problema utilizando dispositivos adicionales. Para mas informacion, contacte
directamente con nosotros.

Hvis DALI-produkterne styres ved hjeelp af knapperne (fx. Touch-dim, Switch-dim,
Push-dim, Direct-dim osv.), kan det skabe problemer med synkronisering af samme.
Dette problem kan undgas, hvis man keber ekstra enheder. For yderligere oplysninger,
kontakt os direkte.

A styre ulike DALI-produkter ved hjelp av en trykknappbryter (f.eks. touch-dim, switch-
dim, push-dim, direct-dim, osv.) vil kunne fore til problemer med synkroniseringen

mellom dem. Dette problemet kan lgses ved hjelp av noen tilleggsinnretninger. Ta gjerne]
kontakt med oss for mer informasjon om dette.

Styrning av olika DALI-produkter med knapp (t.ex.: Touch-dim, Switch-dim, Push-dim,
Direct-dim o.s.v.) kan orsaka synkroniseringsproblem mellan dessa. Detta problem kan
atgardas med tillaggsanordningar. For mer information kan du kontakta oss direkt.

YnpaeneHue pasnuuHbiMu npoayktamv DALI ¢ nomolupio kHonku (Hanp.: Touch-dim,
Switch-dim, Push-dim, Direct-dim 1 np.) MoxeT BbI3BaTb NPOGIemMbl CUHXPOHM3aLWN
MexXay HUMU. DTy NPobrieMy MOXHO YCTpaHUTL MyTem 3afercTBoBaHUS
[ONOSHATENbHBIX YCTPOMCTB. 3a nonyyeHnem Gonee nogpobHoi MHdopMaLmm Nnpocum
Bac cBsi3aTbes ¢ HaMK HENOCPEACTBEHHO.

BRI T EIM DAL =& (FlW : MIRIEX, YHREX. BREEX, EEEXSE )
RS S RN ED R, %IR8 A A AN REMURR. NET HE
ZEE  WEESRIRR,

PUSH DIM

TCI - PUSH DIM
L @ N VOSSLOH - PUSH DIM
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| dispositivi con cablaggio digitale possono essere dimmerati con dispositivi DALI o con
pulsante normalmente aperto (N.O.) da collegare come da schema.

Devices with digital control gear may be dimmed using DALI devices or a normally-open
button (N.O.) to be connected as shown in the diagram.

Les articles a cablage numérique peuvent fonctionner avec des variateurs a dispositifs
DALI ou a bouton poussoir normalement ouvert (N.O.) a relier conformément au schéma

Die Gerate mit digitaler Verkabelung kdnnen mit Hilfe von DALI-Vorrichtungen oder mit
Hilfe eines geméaR Schaltplan anzuschlieBenden SchlieBers (N.O.) gedimmt werden.

De producten met digitale bekabeling kunnen worden gedimd met DALI systemen of me
een N.O. (normally open) knop, die moet worden aangesloten volgens schema.

Los dispositivos con cableado digital pueden regularse con dispositivos DALI o con un
interruptor de botén normalmente abierto (N.O.) que se conecta segun ilustrado en el
esquema.

Produkter med digital kabelforing kan deempes med DALI-anordninger eller med kon
takten, som normalt er &ben (N.O.) og som skal tilsluttes, som vist.

Produkter med digitalkabler kan dimmes med DALI-anordninger eller med en normalt
apen (NO) trykkbryter som kobles som vist i koblingsskjema.

Produkter med digital kabeldragning kan férses med dimmer. Detta kan géras med
DALI-anordningarna eller med en normalt 6ppen kontakt (N.O.) som ska anslutas enligt
schemat.

VIHTEHCHMBHOCTbL NPMBOPOB € LiMOPOBOI NPOBOAKOIA MOXET perynnpoBaTtbCst
nocpencTeom yctpoiicts DALI unu HopmanbHO pa3oMKHYTOWM KHOMKORN
(H.P.), nogcoeanHsemMon cornacHo cxeme.

HERTEHEENRETIEE DALl ( BELATABNED ) RERE
TREEE MBSO ET B4 (N.O) # T RE RS

DALI LSNDADA

SIEIEI=ENT

ol ol el el
vava N@ 1

TOUCH DIM
TRIDONIC - SWITCH DIM
L @ N OSRAM - TOUCH DIM
PHILIPS - TOUCH DIM
BAG - PUSH DIM




ORIENTAMENTO DEL VANO OTTICO
ADJUSTING THE POSITION OF THE OPTICAL ASSEMBLY
ORIENTATION DU GROUPE OPTIQUE

AUSRICHTEN DES LAMPENANSCHLUSSES

HET RICHTEN VAN HET VERLICHTINGSARMATUUR
ORIENTABILIDAD DE LA OPTICA

INDSTILLING AF DEN OPTISKE ENHED

JUSTERING AV POSISJONEN PA DEN OPTISKE ENHETEN

RIKTNING AV OPTISKT RUM
OPUEHTALIMA NTAMMOBOrO OTCEKA

SERHEE

ART. MM31-MD91-MD92-MD93-MM32--MD94-MD95-MD96
MN70-MN71-MN72-MN73-MN74-MN75-MN76-MN77-MN78-MN79
MM33-MD97-MD98-MD99-MM34-ME00-MEO1-ME02
MNS0-MN81-MN82-MN83-MN84-MN85-MN86-MN87-MN88-MN89
MN90-MN91-MN92-MN93
MM35-ME21-ME22-ME23-MM36-ME24-ME25-ME26
MN94-MN95-MN96-MN97-MN98-MN99-MP01-MP02
MP03-MP04-MP05-MP06

ME27-ME28-ME29-ME30-ME31-ME32
MP07-MP08-MP09-MP10-MP11-MP12-MP13-MP14-MP15
Q179-Q180-Q181-Q182-Q183-Q184-Q185-Q186-Q187-Q188-Q189
Q190-Q191-Q192-Q193-Q194-Q195-Q196-Q197-Q198

VETRO SODICO-CALCICO TEMPRATO
TEMPERED SODA-LIME GLASS

VERRE SODIQUE-CALCIQUE TEMPRE
NATRIUM-KALZIUM-GLAS

GETEMPERD NATRIUMKALKGLAS

CRISTAL SODICO-CALCAREO TEMPLADO
HAERDET NATRONKALKGLAS
TEMPERERTKALK-NATRON-GLASS

HARDAT KALK-SODAGLAS

3AKANEHHOE HATPUEBO-KAMNBLIMEBOE CTEKNO

$MLSBERETE

| Sostituireloschermodiprotezione danneggiato, richiedendole specifiche tecniche al costruttore.
Non utilizzare I'apparecchio senzalo schermo.
Attenzione agli oggetti deteriorabili dai raggi U.V..
GB Replace the damaged protective screen, requesting the technical specifications from the
manufacturer. Do notuse the luminaire withoutthe screen.
Be careful of the objects that deteriorate when exposed to UV rays.

F Remplacezl'écrande protection endommagé en demandant au fabricant les spécifications
techniques correspondantes. N'utilisez pas!'appareil sans écran.
Attention aux objets craignant les rayons U.V.

D Einbeschéadigter SchutzschirmmuR ersetztwerden. Verlangen Sie vom Hersteller Angaben
hinsichtlich der technischen Daten. Die Leuchte darf auf keinen Fall ohne diesen Schirm
eingesetztwerden.

Vorsicht bei Artikeln, die durch UV-Strahlen beschadigt werden ko
NL Vervang het protectiescherm als het beschadigd is en verlang van de fabrikant de juiste
technische eigenschappen. Gebruik hetapparaatnietzonderhetscherm.
Wees voorzichtigmetvoorwerpendie doorde ultraviolette stralenbedorven  kunnen
worden.
E Sustituirlapantallade protecciéndafiada solicitandolas respectivas especificaciones técnicas
alfabricante. No utilizar el aparato sinla pantalla.

Cuidado conlos objetos deteriorables porlos rayos ultravioletas.

DK Udskift en beskadiget beskyttelsesskaerm; og sperg fabrikanten til rads vedrgrende de
tekniske detaljer. Brug ikke apparatetuden skaerm.
Vzeropmarksom pa genstande, der kan nedbrydes afU.V. straler.
N Skiftutdenskadete verneskjermen, idetduberomdetekniske spesifikasjonene hos produsenten.
Ikke bruk apparatet uten skjerm.
Pass pa de gj denesomkanskades av U.V.-straler.
S Bytutskadade skyddsskarmar. Radfragatillverkaren omtekniska specifikationer. Anvéndinte

utrustningenutanskarmen.
orsiktig med féremal som kan skadas av U.V.-stralar.
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ART.

Q179-Q180-Q181-Q182
Q183-Q184-Q185-Q186
Q187-Q188-Q189-Q190
Q191-Q192-Q193-Q194
Q195-Q196-Q197-Q198
MM31-MD91-MD92-MD93
MM32-MD94-MD95-MD96

MN70-MN71-MN72-MN73
MN74-MN75-MN76-MN77
MN78-MN79-MN80-MN81

MM33-MD97-MD98-MD99

MM34-ME00-MEO1-ME02

MN82-MN83-MN84-MN85
MN86-MN87-MN88-MN89
MN90-MN91-MN92-MN93

MM35-ME21-ME22-ME23
MM36-ME24-ME25-ME26

MN94-MN95-MN96-MN97

MN98-MN99-MP01-MP02
MP03-MP04-MP05-MP06
ME27-ME28-ME29
ME30-ME31-ME32
MP07-MP08-MP09
MP10-MP11-MP12
MP13-MP14-MP15

art. art.
MXG6 1191
MX60 9539

art.1191-9539

SOSTITUZIONE DEL LED
REPLACING THE LED
REMPLACEMENT DE LA LED
AUSTAUSCHEN DER LED
VERVANGEN VAN DELED
REEMPLAZO DEL LED
UDSKIFTNING AF LYSDIODE
BYTEAVLYSDIOD

UTSKIFTING AV DEN LYSEMITTERENDE DIODEN

3AMEHA Clfa

RAZIREER

I N.B.: Perlasostituzione del LED contattare I'aziendaiGuzzini.

GB N.B.: Forinformation on LED replacement please contactiGuzzini.
F N.B.:PourprocéderauremplacementdelaLED, adressez-vousalasociété iGuzzini.
D N.B.:Beziiglich des Austausches der LED kontaktieren Sie bitte die FirmaiGuzzini.
NL N.B.:Voorhetvervangenvande LED neemtu contactop met hetbedrijfiGuzzini.
E NOTA: Parasustituir el LED llame a la empresa iGuzzini.
DK N.B.: Forudskiftning af lysdioden, skal man kontakte iGuzzini.
N N.B.:Forinformasjon omskifte av LED, vennligstta kontakt mediGuzzini.
S OBS!Forbyteav lysdioden, kontakta foretagetiGuzzini.
RUS MPUMEYAHUE:ins aamensl CWflos obpatuaiitecs B komnanuio iGuzzini.

cniER: MFELEDEHRMER, BB FiGuzzini,

Headquarters iGuzzini illuminazione spa
via Mariano Guzzini, 37 - 62019 Recanati Italy
Made in PRC




1.154.591.04

. s @ fattore di potenza corrente assorbita absorbed current
ISK00045/09 IGumnl power factor courant absorbé
facteur de puissance Stromaufnahme
Leistungsfaktor stroomopname
vermogensfactor corriente absorbida
factor de potencia absorberet strom
effektfaktor absorbert strom
effektfaktor tillférd stréom
effektfaktor norrowaemas
hakTop MOLLHOCTU MOUIHOCTE
ART. R E K BRI
(A)
MD77 - MD78 - MN58 - MN59 >0,9 0,061
MD79 - MD80 - MN60 - MN61 - MN62 - MN63 >0,9 0,065
MM31 - MD91 - MD92 - MD93 > 0,87 0,077
MM32 - MD94 - MD95 - MD96 > 0,88 0,079
MN70 - MN71 - MN72 - MN73 > 0,96 0,068
MN74 - MN75 - MN76 - MN77 > 0,96 0,07
MN78 - MN79 - MN80 - MN81 >0,97 0,082
ME27 - ME28 - ME29 > 0,99 0,158
ME30 - ME31 - ME32 >0,99 0,162
MPQ7 - MP08 - MP09 >0,98 0,152
MP10 - MP11 - MP12 > 0,98 0,156
MP13 - MP14 - MP15 1 0,169
Q179 -Q180 - Q181 - Q182 >0,95 0,113
Q183 -Q184 -Q185- Q186 > 0,95 0,116
Q187 -Q188 - Q189 - Q190 > 0,96 0,108
Q191 -Q192-Q193- Q194 > 0,96 0,111
Q195 - Q196 - Q197 - Q198 > 0,96 0,107

1.154.591.04

® ® @ fattore di potenza corrente assorbita absorbed current
1SK00045/09 |Gumn| power factor courant absorbé
facteur de puissance Stromaufnahme
Leistungsfaktor stroomopname
vermogensfactor corriente absorbida
factor de potencia absorberet strom
effektfaktor absorbert strom
effektfaktor tillférd strom
effektfaktor norrnotwaemas
(hakTop MOLLHOCTU MOLLHOCTE
ART. TR E 5K BRI
(A)
MD77 - MD78 - MN58 - MN59 >0,9 0,061
MD79 - MD80 - MN60 - MN61 - MN62 - MN63 >0,9 0,065
MM31 - MD91 - MD92 - MD93 > 0,87 0,077
MM32 - MD94 - MD95 - MD96 > 0,88 0,079
MN70 - MN71 - MN72 - MN73 > 0,96 0,068
MN74 - MN75 - MN76 - MN77 > 0,96 0,07
MN78 - MN79 - MN80 - MN81 >0,97 0,082
ME27 - ME28 - ME29 > 0,99 0,158
ME30 - ME31 - ME32 > 0,99 0,162
MPO07 - MP08 - MP09 > 0,98 0,152
MP10 - MP11 - MP12 > 0,98 0,156
MP13 - MP14 - MP15 1 0,169
Q179 -Q180- Q181 - Q182 > 0,95 0,113
Q183 -Q184 - Q185 - Q186 > 0,95 0,116
Q187 - Q188 - Q189 - Q190 > 0,96 0,108
Q191 -Q192- Q193 - Q194 > 0,96 0,111
Q195 - Q196 - Q197 - Q198 > 0,96 0,107




1.154.544.00
1S00766/05

Gruppo di rischio 1, secondo norma EN 62471: 2008

SOSTITUZIONE DEL LED GB Risk Group: 1, in compliance with Standard EN 62471: 2008
REPLACING THE LED FR Groupe de risque 1, suivant la norme EN 62471 : 2008
REMPLACEMENT DE LA LED

AUSTAUSCHEN DER LED DE Risikogruppe 1, gemaR Vorschrift EN 62471: 2008
VERVANGEN VAN DE LED .

REEMPLAZO DEL LED NL Risicogroep 1, volgens de norm EN 62471: 2008
UDSKIFTNING AF LYSDIODE E Grupo de riesgo 1, segin norma EN 62471: 2008
BYTE AV LYSDIOD ) )

UTSKIFTING AV DEN LYSEMITTERENDE DIODEN DK Faregruppe 1 i henhold til standarden EN 62471: 2008
3;%5”@2%9}; N Risikogruppe 1, i henhold til forskriften EN 62471: 2008

—weE . .
o o S Riskgrupp 1, enligt standard EN 62471: 2008

I N.B.: Per la sostituzione del LED contattare |'azienda iGuzzini.
GB N.B.: For information on LED replacement please contact iGuzzini. RUS Graup puck 1B COOTBETCTBMN CO EN 62471: 2008

F N.B.: Pour procéder au remplacement de la LED, adressez-vous a la société iGuzzini. CN %%%ﬁll . e o

D N.B. Beziiglich des Austausches der LED kontaktieren Sie bitte die Firma iGuzzini. )EJ iﬁr /{IE%\ ﬁfﬁ/} jJC £ ’7'/;7 = i‘ék}c '/fi ’é‘flﬁfﬁ EN 62471: 2008
NL N.B.: Voor het vervangen van de LED neemt u contact op met het bedrijf iGuzzini.

E NOTA: Para sustituir el LED llame a la empresa iGuzzini.
DK N.B.: For udskiftning af lysdioden, skal man kontakte iGuzzini.

N N.B.: For informasjon om skifte av LED, vennligst ta kontakt med iGuzzini.

S OBS! For byte av lysdioden, kontakta foretaget iGuzzini. ® PY P

RUS NPUMEYAHUE:ns 3ameHbl CHoB obpalyaittecs B koMnawio iGuzzini.

ON . RLEOBANER, HIRCuz, IQI.IEII'II
Ils-t%‘;-ggggo | Gruppo di rischio 1, secondo norma EN 62471: 2008
SOSTITUZIONE DEL LED GB Risk Group: 1, in compliance with Standard EN 62471: 2008
REPLACING THE LED FR Groupe de risque 1, suivant la norme EN 62471 : 2008
REMPLACEMENT DE LA LED
AUSTAUSCHEN DER LED DE Risikogruppe 1, gemaf Vorschrift EN 62471: 2008
XEE\&?D’\LKZ%&T EEE;ED NL Risicogroep 1, volgens de norm EN 62471: 2008
UDSKIFTNING AF LYSDIODE E Grupo de riesgo 1, segun norma EN 62471: 2008
BYTE AV LYSDIOD K i
UTSKIFTING AV DEN LYSEMITTERENDE DIODEN DK Faregruppe 1 i henhold til standarden EN 62471: 2008
3;3:5”@2’%; N Risikogruppe 1, i henhold til forskriften EN 62471: 2008

—IXE . .
S Riskgrupp 1, enligt standard EN 62471: 2008
I N.B.: Per la sostituzione del LED contattare I'azienda iGuzzini.
GB N.B.: For information on LED replacement please contact iGuzzini. RUS GRoUP PvCK 1 B COOTBETCTBMM COEN 62471: 2008
F N.B.: Pour procéder au remplacement de la LED, adressez-vous a la société iGuzzini. CN N\J%ﬁﬂ:l
. 5 2 Z 4 rotle g Al 2 M NP RS .
D N.B.: Bezuglich des Austausches der LED kontaktieren Sie bitte die Firma iGuzzini. 72]—73\”{]: /‘Tﬁ:/{ ’C'E]?] 7JC i ’-Z’i 3(% ﬁi '/1:’r,r ’é 155}& EN 62471: 2008
NL N.B.: Voor het vervangen van de LED neemt u contact op met het bedrif iGuzzini.
E NOTA: Para sustituir el LED llame a la empresa iGuzzini.
DK N.B.: For udskiftning af lysdioden, skal man kontakte iGuzzini.
N N.B.: For informasjon om skifte av LED, vennligst ta kontakt med iGuzzini.
S OBS! For byte av lysdioden, kontakta foretaget iGuzzini. ° ° °
RUS NPUMEYAHUE:ins sametsl CHos obpawaiTecs B koMmnauwto iGuzzini. Q

CN #&XE: MELEDEHMER, ERFRiIGuzzini, I uzlnl
18-%)%4-:2;(1)-00 | Gruppo di rischio 1, secondo norma EN 62471: 2008
1S007! 5
SOSTITUZIONE DEL LED GB Risk Group: 1, in compliance with Standard EN 62471: 2008
REPLACING THE LED FR Groupe de risque 1, suivant la norme EN 62471 : 2008
REMPLACEMENT DE LA LED
AUSTAUSCHEN DER LED DE Risikogruppe 1, gemaR Vorschrift EN 62471: 2008
;EEm’ti%\éﬁ'\L‘ BE[L)ED NL Risicogroep 1, volgens de norm EN 62471: 2008
UDSKIFTNING AF LYSDIODE E Grupo de riesgo 1, segin norma EN 62471: 2008
BYTE AV LYSDIOD i i
UTSKIFTING AV DEN LYSEMITTERENDE DIODEN DK Faregruppe 1 i henhold til standarden EN 62471: 2008
SAMEHA Cila N Risikogruppe 1, i henhold til forskriften EN 62471: 2008
AR -MEBR . .

o ) o S Riskgrupp 1, enligt standard EN 62471: 2008
I N.B.: Per la sostituzione del LED contattare I'azienda iGuzzini.
RUS group PUCK 1 B CCOTBETCTBUMM COEN 62471: 2008

GB N.B.: For information on LED replacement please contact iGuzzini.
F N.B.: Pour procéder au remplacement de la LED, adressez-vous a la société iGuzzini.
D N.B.: Bezuglich des Austausches der LED kontaktieren Sie bitte die Firma iGuzzini.
NL N.B.: Voor het vervangen van de LED neemt u contact op met het bedrijf iGuzzini.
E NOTA: Para sustituir el LED llame a la empresa iGuzzini.
DK N.B.: For udskiftning af lysdioden, skal man kontakte iGuzzini.
N N.B.: For informasjon om skifte av LED, vennligst ta kontakt med iGuzzini.
S OBS! For byte av lysdioden, kontakta foretaget iGuzzini.
RUS NPUMEYAHME:ns sameHbl CUos obpalyanteck B komnaHuio iGuzzini.
CN #&: WELEDEHMER, EKFIGuzzini,

CN

BB 4R .1 .
HEAARTERGA X E Y F T AEZT 4458 EN 62471: 2008

1IGuzzini




2.509.216.00
1S05718/01

. -
LED g_ga.a.“J‘l..h.:u'l
SOSTITUZIONE DEL LED
REPLACING THE LED

REEMPLAZO DEL LED

e . icuzni A8 pdy Jaall o0 g guall Jladl sdgad
I N.B.:Perlasostituzione del LED contattare 'aziendaiGuzzini.

GB N.B.:Forinformation on LED replacement please contactiGuzzini.
E NOTA: Parasustituir el LED llame ala empresaiGuzzini.

D .EN 62471: 2008 ,..lic s 1,3 dts
| Gruppo dirischio 1, secondo norma EN 62471 2008
GB Risk Group: 1, in compliance with Standard EN 62471 2008
E Grupo de riesgo 1, segin norma EN 62471 2008

1IGuzzini

2.509.216.00
1S05718/01

LED G_M‘d‘&gl.u'l

SOSTITUZIONE DEL LED
REPLACING THE LED
REEMPLAZO DEL LED

= N iGuzzini Kﬂ M‘i LED G_’hh]‘ dl.:..ﬁ....n'Y :45\5135
| N.B.:Perlasostituzione del LED contattare 'aziendaiGuzzini.

GB N.B.:Forinformation on LED replacement please contactiGuzzini.
E NOTA: Parasustituir el LED llame ala empresaiGuzzini.

D .EN 62471: 2008 ,..lic s 1t dts
| Gruppo dirischio 1, secondo norma EN 62471 2008
GB Risk Group: 1, in compliance with Standard EN 62471 2008
E Grupo de riesgo 1, segin norma EN 62471 2008

1IGuzzini

2.509.216.00
1S05718/01

. -
LED GM‘J\ME
SOSTITUZIONE DEL LED
REPLACING THE LED

REEMPLAZO DEL LED

> . iGuzzini :\SJ.\::.J M‘! LED G_,a.h“ dl.ﬂ..}imy :47&\35
| N.B.: Perlasostituzione del LED contattare I'aziendaiGuzzini.

GB N.B.:Forinformation on LED replacement please contactiGuzzini.
E NOTA: Parasustituir el LED llame ala empresaiGuzzini.

D .EN 62471: 2008 ,..lic s 1, dts
| Gruppo dirischio 1, secondo norma EN 62471 2008
GB Risk Group: 1, in compliance with Standard EN 62471 2008
E Grupo de riesgo 1, segin norma EN 62471 2008

1IGuzzini

2.509.216.00
1S05718/01

. -
LED g_ga.a.“J‘l..h.:u'l
SOSTITUZIONE DEL LED
REPLACING THE LED

REEMPLAZO DEL LED

e . icuzni A8 pdy Jaall o0 g guaall Jladl sdgad
I N.B.: Perlasostituzione del LED contattare |'aziendaiGuzzini.

GB N.B.:Forinformation on LED replacement please contactiGuzzini.
E NOTA: Parasustituir el LED llame ala empresaiGuzzini.

D .EN 62471: 2008 ,..lio s 1,3 dts
| Gruppo di rischio 1, secondo norma EN 62471 2008
GB Risk Group: 1, in compliance with Standard EN 62471 2008
E Grupo de riesgo 1, segin norma EN 62471 2008

1IGuzzini

2.509.216.00
1S05718/01

. -
LED g_ga.a.“J‘l..h.:u'l
SOSTITUZIONE DEL LED
REPLACING THE LED

REEMPLAZO DEL LED

e . icuzni A8 pdy Jaaldl o0 o guall Jladal sdgad
I N.B.: Perlasostituzione del LED contattare |'aziendaiGuzzini.

GB N.B.:Forinformation on LED replacement please contactiGuzzini.
E NOTA: Parasustituir el LED llame ala empresaiGuzzini.

D .EN 62471: 2008 ,..lic s> .1 a3 ats
| Gruppo di rischio 1, secondo norma EN 62471 2008
GB Risk Group: 1, in compliance with Standard EN 62471 2008
E Grupo de riesgo 1, segin norma EN 62471 2008

1IGuzzini




1S07237/00

IGuzzini

CN RERERERMFELRA

1 Istruzioni per le operazioni di servizio per I’'apparecchio di illuminazione

GB Instructions on luminare service operations
Instructions pour les opérations de service du luminaire
Wartungsanleitung fiir die Leuchte

L Instructies voor de onderhoudsoperaties op de verlichtingsarmatuur
Instrucciones para las operaciones de servicio del aparato de alumbrado

DK Anvisninger i serviceindgreb pa belysningsarmatur

N Anvisninger for betjening av lysapparatet

S Instruktioner fér anvdndning av belysningsanordningen

RUS VHcTpyKumm no akcnnyaTtauumM ocBeTUTENLHOroO npnbopa

Sostituire la lampada parzialmente esausta
Replace the partly exhausted lamp
Remplacer la lampe partiell 1t épuisée
Die teilweise erschopfte Lampe austauschen
Vervang de gedeeltelijk lege lamp
Sustituir la lAmpara parcialmente agotada
Udskift den delvist udtjente paere
Skifte ut den delvis utbrente lyspaeren
Byt ut den delvis forbrukade lampan
3amMeHa YacTUYHO 0TPaBGOTaHHOM NaMMoYKn
FRE NI

Spegnimento
Switch it off
Extinction
Ausschaltung
Uitschakeling
Apagado

Slukning
Slukking
Slackning
BbikntoveHne
KT

Interrompere I'alimentazione dell’apparecchio
Cut the power supply to the luminaire
Couper l'alimentation du luminaire
Stromversorgung der Leuchte unterbrechen
Onderbreek de voeding van het apparaat
Interrumpir la alimentacion del aparato
Afbryd armaturets stramforsyning
Avbryte stremtilforselen til apparatet
Koppla fran anordningens stromforsorjning
OTKMIOYUTB aneKkTponuTaHue npuéopa

TR E S

Aprire I'apparecchio
Open the fixture
Ouvrir le luminaire
Das Gerét 6ffnen
Open het apparaat
Abrir el aparato
Abn armaturet
Apne apparatet
6ppna anordningen
PackpbITb npubop
FRE

Rimuovere la lampada esausta
Remove the exhausted lamp
Retirer la lampe épuisée
Die alte Lampe entnehmen
Verwijder de lege lamp
Quitar la lampara agotada
Tag den udtjente paere ud
Fjerne den utbrente lyspaeren
Ta bort den férbrukade lampan
BbIHYTb CTapyto namnoyky

i ZHTE

Portarla in un centro di riciclaggio
Carry it to a recycling centre
La porter dans une déchetterie pour son
recyclage
Ordnungsgemaf entsorgen
Breng de lamp naar een recyclingcentrum
Llevarla a un centro de reciclaje
Aflever den pa en genbrugsstation
Levere den til en miljgstasjon
Lamna in den till en &tervinningsanlaggning
Cpatb ee B MyHKT Mpuema yTubCbipbst

FFEREE A

O

Inserire la nuova lampada
Introduce the new lamp
Installer la lampe neuve

Die neue Lampe einsetzen

Doe de nieuwe lamp op zijn plek
Montar la nueva lampara
Seet den nye paere i
Sette i den nye paeren
Satt i den nya lampan
BcraButb HOBYIO NaMno4Ky

FAHIT A

Inserire la nuova lampada nel portalampada
Fit the new lamp into the socket
Installer la nouvelle lampe dans le support
de lampe
Die neue Lampe in den Sockel einsetzen
Doe de nieuwe lamp in de lamphouder
Montar la nueva lampara en el portaldampara
Seet den nye peere i fatningen
Sette den nye pzeren inn i lampeholderen
Satt i den nya lampan i lamphallaren
BcTaBuTb HOBYIO NaMmnoYky B NaTpoH

TR A AT

_=>Co

Riposizionare ottica
Re-place the optic
Remettre I'optique a sa place
Die Optik wieder einsetzen
Doe de optiek weer op zijn plaats
Volver a montar la 6ptica
Szet den optiske enhed pa plads
Innstille linsen
Flytta om optiken
OTperynupoBaTb NMH3bl

EMEMEL

o

Effettuare prova di funzionamento
Perform operative test
Procéder a un essai de fonctionnement
Eine Funktionspriifung durchfiihren
Controleer de correcte werking
Hacer una prueba de funcionamiento

Afprov funktionen
Prove om den fungerer
Utfor funktionstest
BbINonHuTL NpoBeEpKy UcnpaBHOCTH paboTsl

ATThREM
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|
GB
F
D
NL
E

N
S

CN

Istruzioni per la pulizia dell’apparecchio di illuminazione
Instructions on luminare cleaning operations
Instructions pour le nettoyage du luminaire
Anweisungen zur Reinigung der Leuchte

Instructies voor de reiniging van de verlichtingsarmatuur
Instrucciones para limpiar el aparato de alumbrado

DK  Anvisninger i rengoring af belysningsarmaturet
Anvisninger for rengjoring av lysapparatet

Instruktioner fér rengdring av belysningsanordningen
RUS WHCTpyKUMM NO YACTKE OCBETUTENBHOrO Npubopa

REAREBERA

Pulire I’'apparecchio
Clean the fixture
Nettoyer le luminaire
Das Geriét reinigen
Reinig het apparaat
Limpiar el aparato

Rengor armaturet
Rengjore apparatet
Rengor anordningen
YucTka npmubopa
FEERE

ziig

Spegnimento
Switch it off
Extinction
Ausschaltung
Uitschakeling
Apagado

Slukning
Slukking
Slackning

Boikniovuexne

ESd)

Interrompere I'alimentazione dell'apparecc
Cut the power supply to the luminaire
Couper I'alimentation du luminaire
Stromversorgung der Leuchte unterbreche
Onderbreek de voeding van het apparaa
Interrumpir la alimentacion del aparato
Afbryd armaturets stramforsyning
Avbryte stromtilforselen til apparatet
Koppla fran anordningens stromférsorjnin
OTKNOYNTL INEKTPONUTaHUe npubopa

B S

| _
4\

O—

Spolverare I'ottica esterna
Remove dust from the external optic
Dépoussiérer I'optique extérieure
Die externe Optik abstauben
Stof de externe optiek af
Quitar el polvo de la éptica exterior
Tor stovet af den udvendige optiske enhed
Fjerne stov fra den eksterne lysenheten
Damma av den yttre optiken
BbITepeTb Nbifb C BHELHER CTOPOHbI NINH3

MUk

o

Lavare I'ottica esterna
Wash the external optic
Laver I'optique extérieure
Die externe Optik waschen
Was de externe optiek
Lavar la 6ptica exterior
Vask den udvendige optiske enhed
Vaske den eksterne lysenheten
Rengor den yttre optiken
BbIMbITb NMH3bI C BHELLHEN CTOPOHbI

A KSk

Rimuovere I'ottica
Remove the optic
Retirer I'optique
Die Optik abnehmen
Verwijder de optiek
Quitar la 6ptica
Tag den optiske enhed af
Fjerne lysenheten
Ta bort optiken
CHSATb NWH3bI

BTk

Cr

Pulire la parte interna dell’apparecchio di
illuminazione
Clean the inside of the fixture
Nettoyer I'intérieur du luminaire
Die Innenseite der Leuchte reinigen
Reinig de binnenzijde van de verlichtingsar-
matuur
Limpiar el interior del aparato de alumbrado
Rengor belysningsarmaturets indvendige dele
Rengjore lysapparatet innvendig
Rengor belysningsanordningen invéandigt
MpoTepeTb OCBETUTENBHBIV NPUBOP N3HYTPU

EERARENE

Riposizionare ottica
Re-place the optic
Remettre I'optique a sa place
Die Optik wieder einsetzen
Doe de optiek weer op zijn plaats
Volver a montar la éptica
Saet den optiske enhed pa plads
Innstille linsen
Flytta om optiken
OTperynupoBaTtb IMH3bl

EMEM AL

Effettuare prova di funzionamento
Perform operative test
Procéder a un essai de fonctionnement
Eine Funktionspriifung durchfiihren
Controleer de correcte werking
Hacer una prueba de funcionamiento

Afprov funktionen
Prove om den fungerer
Utfor funktionstest
BbINONHUTL NPOBEPKY MCNPaBHOCTU paboTbl
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| Istruzioni per il fine vita e lo smaltimento dei componenti

Instructions on end-of-life and component disposal
Instructions pour la gestion des composants en fin de vie et leur mise au rebut
Anweisungen zur Entsorgung der Leuchtenkomponenten
L Instructies voor het verwijderen van de armatuur en het recyclen van de onderdelen
Instrucciones para el final de vida y la eliminacion los componentes

Anvisninger i udtjent armatur og bortskaffelse af komponenter

N Anvisninger for endt levetid og avfallsbehandling av delene
S Instruktioner vid bortskaffning och kassering av komponenter
RUS WHcTpykumm no ytunusaumm npubopa 1 ero KOMMeKTYoLMX N0 OKOHYaHUM ero cpoka Cryxobl

CN HFoHEREFTHEFLELHA

Spegnimento
Switch it off
Extinction
Ausschaltung
Uitschakeling
Apagado

Slukning
Slukking
Slackning

Boikntouexne

ESI)

Interrompere I'alimentazione dell'apparecchio
Cut the power supply to the luminaire
Couper I'alimentation du luminaire
Stromversorgung der Leuchte unterbrechen
Onderbreek de voeding van het apparaat
Interrumpir la alimentacién del aparato
Afbryd armaturets stremforsyning
Avbryte stremtilforselen til apparatet
Koppla fran anordningens stromforsérining
OTKMIOYUTL 3nekTponuTaHue npuéopa
P RE MR

Rimuovere la/le lampada/e per la dismissione
Remove the lamp(s) for decommissioning
Retirer la(les) lampe(s) pour sa(leur) mise au
rebut
Die Lampe/n ordnungsgeman entsorgen
Verwijder de lamp(en) voor het recyclen
Quitar la(s) lampara(s) para el desecho
Tag paeren/paererne ud til bortskaffelse
Fjerne lampen/-e som skal kastes
Ta bort lampan/-orna fér bortskaffningen
BbIHYTb TaMouKy/v ANs yTunusauumn npuéopa

MHBEEFNTA

D

Rimuovere la batteria per la dismissione
Remove the battery for decommissioning
Retirer la batterie pour sa mise au rebut
Die Batterie ordnungsgeméan entsorgen
Verwijder de batterij voor het recyclen
Quitar la bateria para el desecho
Tag batteriet ud til bortskaffelse
Fjerne batteriet som skal kastes
Ta bort batteriet fér bortskaffningen
BbiHyTb GaTapeiiky Ans ytunusauum npudopa
BMEEEEFWE

Rimuovere I'apparecchio per la dismissione
Remove the fixture for decommissioning
Enlever le luminaire pour sa mise au rebut
Das Gerat ordnungsgemaB entsorgen
Verwijder het apparaat voor het recyclen
Quitar el aparato para el desecho
Tag armaturet ud til bortskaffelse
Fjerne apparatet som skal kastes
Ta bort anordningen for bortskaffningen
CHATb Npubop ANs yTunusayum

BMHEFEEEANRE

Inviare i materiali ad un centro di raccolta
RAEE
Send the materials to a WEEE collection
centre
Envoyer les matériaux dans une déchetterie
DEEE
Die Materialien in einem WEEE-Zentrum
entsorgen
Zend de materialen naar een recyclingscen-
trum voor de AEEA
Enviar los materiales a un centro de recogida
RAEE
Aflever materialerne pa et indsamlingscenter
for elektronisk udstyr
Sende materialene til en miljostasjon for
resirkulering av EE-avfall
Skicka materialet till en RAEE uppsam-
lingscentral
CpaTtb maTepuansl B MyHKT NpUema yTUnbCblpbs
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